שלום לך.. אז כפי שהבנתי אתה לא יודע איך לשחק במשחק רב-משתתפים ב"כוכב כחול".

ראשית, אתה חייב להתקין את העדכון האחרונה של כוכב כחול (גרסא 1.1) – אם הוא אינו ברשותך, ניתן להוריד אותו מהאתר של Jane’s בכתובת:

http://www.janes.ea.com/iaf/
חשוב לשים לב שאתה מוריד את העדכון המתאים למשחק שבידך! רוב השחקנים בארץ משתמשים בגרסא העברית, אך אם התפריטים והתדריכים וכיו"ב אצלך הם באנגלית אז עליך להוריד את הקובץ עבור הגרסא האנגלית של המשחק. אסור להתקין עדכון בשפה הלא מתאימה.
הרבה משתמשים בגרסא העברית של המשחק דיווחו על בעיה נפוצה בעת העדכון: קבלת ההודעה “Old file not found". אם גם אתה נתקלת בבעיה זו, אל דאגה, אתר הטייסת מספק פתרון!

כעת עליך לדעת אם אתה המארח של משחק רב-משתתפים או אחד מן המצטרפים אליו.

המארח הוא היוזם של המשחק, ובדרך-כלל רצוי שיהיה גם בעל המחשב החזק ביותר וחיבור האינטרנט המהיר ביותר מבין כל המשתתפים. כאשר אתה המארח עליך למסור את כתובת האינטרנט שלך (IP Address) לכל שאר המצטרפים.

אצל רוב האנשים (המתחברים דרך ספקית אינטרנט) כתובת זו היא שונה בכל פעם שאתה מתחבר לאינטרנט. אם אינך יודע מהי הכתובת שלך ישנן 2 דרכים למצוא אותה:

(I)  אם נמצאת ברשותך תוכנת התקשורת Roger Wilco, ברגע שתריץ אותה היא תציג את כתובתך. אך שים לב, לא מומלץ תמיד לארח גם את המשחק וגם את ערוץ התקשורת של Roger Wilco ולכן בדוק את הכתובת לפני שתצטרף לערוץ תקשורת בכתובת של מישהו אחר.

(II)  לרוב, כל השחקנים ישתמשו בתוכנת התקשורת Roger Wilco, וכך תוכל למסור להם את כתובתך לאחר שתכנס כבר אל המשחק ותבחר באופציית האירוח של משחק רב-משתתפים (ואז כתובתך תהיה כתובה על המסך). אופציה זו היא העדיפה ביותר.

(III)  ניתן גם לבדוק את כתובתך מתוך שולחן העבודה של Windows. לחץ:

       התחל (Start) > הפעלה (Run…) > הרץ את התוכנית הנקראת WINIPCFG.

כאשר אתה נכנס אל המשחק, עליך להכנס ל"משחק רב משתתפים", ושם לבחור באפשרות TCP/IP (זהו פרוטוקול תקשורת אינטרנט, והאפשרות השניה מתאימה לרשתות מקומיות).

אינך חייב לבחור כינוי, משום שלדמות שבחרת בזמן הכניסה למשחק כבר יש כינוי, אך אם אתה רוצה כינוי זמני אחר – שנה אותו.

לחץ על הכפתור "מארח" ורשום כותרת עבור המשחק (השם אינו משנה). המתן בסבלנות לכל השחקנים שאמורים להכנס, אי אפשר להצטרף יותר לאחר שהמארח עזב למסך אחר.

כאשר כולם הצטרפו והכל מוכן, עומדות בפני המארח מספר אפשרויות משחק: בניית משימה מהירה או טיסה במשימה קיימת. לפרטים נוספים פנו אל דובר הטייסת.

הצטרפות למשחק נעשית בצורה דומה לאירוח: אחרי בחירת האפשרות TCP/IP בתוך "משחק רב משתתפים" עליך ללחוץ על הכפתור "הצטרפות", ולהקיש את כתובת ה-IP של המארח. כאת המחשב יחפש משחקים פתוחים בכתובת זו ויציג את שמותיהם, עליך ללחוץ על המשחק אליו אתה רוצה להצטרף – וזהו!

לאחר שכבר התחברת אתה יכול לכתוב הודעות בחלון הצ'אט הפנימי של המשחק: הקש על "~", כתוב את ההודעה, ורק אז הקש “Enter” כדי לשלוח את ההודעה לכל שאר המשתתפים. ניתן גם בצורה דומה לשלוח הודעות רק לטייסים ידידותיים, או לטייסי האויב (פירוט נמצא בחוברת המשחק).

